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Білім беру басқармаларына


Қазақстан Республикасы Оқу-ағарту министрлігінің Техникалық және кәсіптік білім департаменті (бұдан әрі - Министрлік) 2024-2025 оқу жылы  тұлғалардың техникалық және кәсіптік білім беру ұйымдарына оқуға өтініштерін қабылдау қолданыстағы  «Техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білімнің білім беру бағдарламаларын іске асыратын білім беру ұйымдарына оқуға қабылдаудың үлгілік қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2018 жылғы 18 қазандағы № 578 бұйрығына (бұдан әрі-Бұйрық) сәйкес а.ж. 25 маусымда басталатынын хабарлайды.
Бұл ретте, Министрлік 2024-2025 оқу жылы білім беру ұйымдарына құжаттарды қабылдаудың бірыңғай автоматтандырылған жүйесі іске асырылатынын мәлімдейді.


Техникалық және кәсіптік білім
департаментінің директоры                                             А. Мұханбетов















Орынд. Н. Айтбаева
тел.: 8 707 277 22 23
[bookmark: _GoBack]Департамент технического и профессионального образования Министерства образования и науки Республики Казахстан (далее-Министерство) Об утверждении действующих типовых правил приема заявлений лиц на обучение в организации технического и профессионального образования на 2024-2025 учебный год «Об утверждении Типовых правил приема на обучение в организации образования, реализующие образовательные программы технического и профессионального, послесреднего образования» 25 июня т. г. в соответствии с приказом министра образования и науки Республики Казахстан от 18 октября 2018 года № 578 (далее-приказ).
При этом министерство заявляет, что в 2024-2025 учебном году будет реализована единая автоматизированная система приема документов в организации образования.
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